

邻家突遭大火 好邻居勇施救获赞

定陶冉垌镇王路口村好邻居王松武勇救火还将受灾人接回家

本报定陶4月7日讯(记者董梦婕 通讯员 张红)“没有你们的帮助,我也活不到今天!”一场大火烧毁了定陶县冉垌镇王路口村孤寡老人王洪君的家,好邻居王松武不但英勇救火还将一无所有的王洪君接到自己家里居住。同时,村委会也忙着联系工匠为老人装修房子,并于6日上午,为老人送去爱心物资。王洪君老人数度哽咽。

4日13时许,定陶县冉垌镇王路口村的王松武刚从村委会工作回家,一进院子就闻到一股刺鼻的烧焦味,抬头一看,滚滚浓烟正从邻居家院子冒出来。“着火了?”王松武慌忙端起一盆水就向邻居家跑去。

王松武家和邻居家只有一墙之隔,屋里居住着一位77岁的孤寡老人。王洪君老人一生未娶妻,膝下无儿无女,是村里的五保、低保户,平时靠给村里打扫卫生挣点钱。

看到火苗从堂屋窜出来,担心王洪君被困在了屋里,王松武一边用盆子盛水灭火,一边向屋里喊王洪君的名字,但火势的蔓延速度超出了他的预想,短短几分钟火苗就高过两三尺。王松武马上与村委会联系,希望大家帮忙救火,同时拨打119电话求助。

很快,村民们都拿着脸盆、水桶、大盆赶来了。“有没有人见到王洪君?”看到村民们跑来帮忙,王松武逢人就问,“原来着火的时候王洪君并没在家,知道他没事,我的心才放下了。”王松武回忆说。

眼看着火势越来越大,王松武又带领着村民们从自己家扯皮管通水灭火,“火势太大,房梁都烧得往下掉,烤得脸生疼,根本不敢靠近,只有王松武冲得最靠前。”村民王于东告诉记者。

经过一个半小时的努力,在消防队和村民的帮助下,火



王洪君家被烧得面目全非,屋顶都被烧没了。通讯员 张红 摄

势终于被控制,而此时,破旧的房子已经烧没了屋顶,家里的东西也基本被烧光了。经调查,消防人员认为火灾是电线连接处没接好所致。

一场大火让一辈子孤苦伶仃的王洪君忍不住落泪,王松武一

边安慰老人,一边在家中收拾出一张床,让老人暂时到自己家中居住。同时,村委会也忙着联系工匠为老人装修房子,并于6日上午,为老人送去爱心物资。王洪君老人数度哽咽。

安利纽崔莱全程营养支持陈盆滨

4月2日,陈盆滨“挑战100—一执跑”百日连续马拉松挑战在广州鸣枪起跑,姚明、郑洁陪同一同开跑。起跑前,陈盆滨前往安利广州生产基地进行全面健康监测,全球保健食品领导品牌安利纽崔莱将为陈盆滨提供全程营养支持。

自4月2日至7月10日,中国极限马拉松名将陈盆滨将挑战史无前例的壮举,连续100天跑100个马拉松,携手百位嘉宾完成总长4219.54公里的挑战。主办方特别邀请安利纽崔莱品牌全程陪伴,为陈盆滨提供个性化营养方案建议及营养产品支持。

安利大中华市场副总裁余放表示,安利纽崔莱以“运动+营养=健康”为品牌理念,10余年来一直不遗余力地推广大众体育运动。陈盆滨的创举,彰显了不断挑战自我的体育精神,也为推广跑步运动做出了贡献。为此,安利纽崔莱在沿线城市发起了“我身边的马拉松”活动,向公众普及长跑知识。同时,作为中国奥委会赞助商,纽崔莱品牌征集更多网友参与“和陈盆滨一起助力北京2022”加油征集中,为中国申办2022年冬奥会送去祝福。

据了解,陈盆滨将于6月5日-6月15日抵达我省临沂、泰安、济南、德州等城市。

东明县小井信用社开展“金融知识在身边”活动 学习金融知识防诈骗

本报东明4月7日讯(记者李贺 通讯员 吕丽芳)现在银行的各种案件层出不穷,诈骗手段愈发高明,为使广大客户对银行金融机构知识多一些了解,东明县小井

信用社进行了一次“金融知识在身边”的宣传活动,旨在普及金融知识,提高公众识别和防范金融风险的能力。

在活动中,向客户发放银行业消费者权益保护手

册,主要围绕消费者关注的银行产品和服务,分十个方面介绍了常见的银行业务及风险。另外,在营业大厅内播放“金融知识进万家”系列宣传片,以卡通易懂的画面

对客户进行风险提示。

通过宣传活动,广大客户增强自我保护能力,提高了自我防范意识,切实保护了客户自身的根本利益。

齐鲁晚报·今日菏泽

居然之家 Easyhome

相约居然之家 情定一生情缘

菏泽第六届三月三相亲大会火热报名中

主 办 共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽

相亲时间 4月25日-26日 **相亲地点** 汽车西客站南200米菏泽居然之家

报名时间 即日起至4月20日

报名方式 1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部报名 (中华路300号凯瑞国际10楼,如委托别人报名还需携带被委托人的有效证件)。

2、加入本报菏泽相亲大会群261817045,或346280183,在群文件里下载报名表,填好后和身份证复印件一块发给管理员。

报名电话 0530-6330008

即时消息,请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信“牡丹传媒”。

欧蕾橄榄油(加拿大塔芙冷榨亚麻籽油)·西班牙圣藤葡萄酒特别支持
专卖店地址:·华英北路建行北80米路东



帐篷相亲帅哥美女征集中……

居然之家 4月19日 建材家居 革命日

我革命 您省钱★价格回到解放前★揭装修底牌★掀0利风暴

革命时间: 9:00—21:00 抢票电话: 0530 2043333 地址: 汽车西客站南200米